

MGO 400+ Mānuka-Honig

Mānuka-Honig ist ein wahres Superfood, welches sich perfekt in die tägliche Routine integrieren lässt. Je höher die MGO-Qualität, desto wertvoller und seltener sind Mānuka-Honige. Mānuka Health Honige sind in den MGO-Qualitäten 100+, 250+, 400+, 550+, 850+ und 1000+ erhältlich.

Je höher der MGO-Gehalt, desto wertvoller und seltener sind Mānuka-Honige. Der beliebteste und der Bestseller unter den Mānuka Health Honigen ist der MGO 400+. Der köstliche MGO 400+ Mānuka-Honig von Mānuka Health ist zertifiziert für eine natürliche Methylglyoxal-Qualität (MGO) von mindestens 400 mg pro kg Honig. Er eignet sich ideal für die tägliche Einnahme zur Steigerung des Wohlbefindens. Genießen Sie den Honig direkt pur vom Löffel oder als erfrischenden Energieschub, aufgelöst in lauwarmem Wasser. Auch als Zugabe zu Müsli oder Smoothie ist er ein echter Genuss.

REF	Produktbeschreibung	Ausführung	VE	PZN (D)	PZN (A)	MwSt.
661206	Mānuka-Honig MGO 400+	250 g	12	15874851	5260154	7 %
661207	Mānuka-Honig MGO 400+	500 g	12	15874868	5260160	7 %
661208	Mānuka-Honig MGO 400+	1000 g	12	16146036	5260177	7 %

Nährwertangaben je 100 g				
Brennwert	1.400 kJ / 334,6 kcal			
Fett	<0,1 g			
- gesättigte Fettsäuren	<0,1 g			
Kohlenhydrate, total	82,1 g			
davon Zucker	82,1 g			
Eiweiß	0,3 g			
Salz	<0,1 g			

Zutaten: Mānuka-Honig (Leptospermum scoparium).

Hager Pharma GmbH

Ackerstraße 1 47269 Duisburg, Germany

Telefon: +49 203 7599272 Telefax: +49 203 7599299 E-Mail: info@hager-pharma.de Internet: www.hager-pharma.de Amtsgericht Duisburg HRB 20165 Steuer Nr.: 109/5930/0957 USt-IdNr.: DE258489311 Geschäftsführer: Klemens Böhm,

Kto.: 3 260 056 (BLZ 350 700 30) iBAN: DE 10 3507 0030 0326 0056 00

Deutsche Bank AG, Duisburg,

Patrick Hager